

COMUNE DI PONSACCO

Provincia di Pisa

ORIGINALE

DETERMINAZIONE N.	325
DATA	05/07/2024

OGGETTO:

LIQUIDAZIONE FATTURE 1024171358 E 3240235795 DEL 01/07/2024 A POSTE ITALIANE S.P.A. PER SERVIZIO DI SERVIZIO DI NOTIFICA TRAMITE MESSO NOTIFICATORE DI AVVISI TRIBUTARI - PERIODO 01/05/2024-31/05/2024 – CIG Z5D3D96A57

IL RESPONSABILE 2° SETTORE

Vista e richiamata la Determina del 2° settore n. 625 del 21/12/2023, con la quale il Comune di Ponsacco ha affidato direttamente tramite il sistema di acquisti START della Regione Toscana alla società POSTE ITALIANE SPA la fornitura del servizio di messo notificatore per la notifica sul territorio comunale di avvisi tributari relativi all'anno 2024:

Considerato che POSTE ITALIANE SPA ha fatto pervenire a questo Ente fatture elettroniche per il servizio suddetto, relative al periodo dal 01/05/2024 al 31/05/2024, inviate e di seguito indicata:

Fatt. 1024171358 del 01/07/2024 Euro 153,50 = Iva esente in scadenza il 31/07/2024; Fatt. 3240235795 del 01/07/2024 Euro 211,41 = Iva inclusa in scadenza il 31/07/2024;

Considerato che il servizio è stato effettuato regolarmente e che la fattura è corretta;

Richiamata la legge 190/2014 "Applicazione split payments".

Dato atto che l'importo è contenuto nei limiti degli impegni assunti con la suddetta determina;

Vista la regolarità contributiva risultante dall'interrogazione On-line degli archivi degli enti previdenziali prot. INAIL_43951584 del 02/06/2024, trattenuta agli atti, con scadenza il 30/09/2024;

Vista la delibera di C.C. n. 76 del 29/12/2023, dichiarata immediatamente eseguibile, che approva la nota di aggiornamento al Documento Unico di Programmazione per il triennio 2024/2026;

Vista la delibera di C.C. n. 78 del 29/12/2023, dichiarata immediatamente eseguibile, che approva il Bilancio di Previsione per il triennio 2024/2026;

Vista la deliberazione di G.C. n. 1 del 17/01/2024 che approva il P.E.G. per il triennio 2024/2026;

Dato atto che la presente determinazione sarà esecutiva con l'apposizione del visto di regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria rilasciato dal responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 151, comma 4°, del T.U. degli Enti Locali;

Ritenuto che l'istruttoria preordinata alla emanazione del presente atto consenta di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D. Lgs. 267/2000;

DETERMINA

1) Di liquidare e pagare in favore di POSTE ITALIANE S.p.a. la fattura suddetta per complessivi **Euro 364,91 IVA compresa** sul Capitolo 320/004 del bilancio pluriennale 2024/2026 Esercizio 2024 con l'impegno 3407/2023 gestione residui indicato nella tabella sottostante, che presenta la necessaria disponibilità:

DOCUMENTO	DATA	IMPEGNO	IMPORTO	ANNO
	DOC.			
1024171358	01/07/2024	3407/2023	153,50 €	2024
3240235795	01/07/2024	3407/2023	211,41 €	2024

- 2) Di attestare che la scadenza delle fatture è il 31/07/2024;
- 3) Di dare atto che l'IVA sulle sopracitate fatture sarà trattenuta ai sensi del comma 629 dell'articolo unico della Legge n. 190/2014, Legge di Stabilità per l'anno 2015, e successivamente riversata all'erario secondo le indicazioni contenute nell'emanando Decreto Ministeriale, attuativo della norma;
- 4) Di dare atto che il CIG è **Z5D3D96A57** e che gli estremi del conto corrente dedicato ai sensi della legge 136/2010 sono quelli risultanti dall'allegata dichiarazione agli atti d'ufficio contenente le generalità delle persone delegate ad operare su tale conto;
- 5) Di dare atto che il responsabile del procedimento in qualità di Responsabile del Servizio Tributi è la Dott.ssa Tamara Migliacci.

Il Responsabile 2° Settore BIONDI ALESSANDRA / ArubaPEC S.p.A.

Attestazione di regolarità e correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000.

Il Responsabile 2° Settore BIONDI ALESSANDRA / ArubaPEC S.p.A.

LIQUIDAZIONI DI SPESA

DATA	N. DOC	DESCRIZIONE CLIENTE / FORNITORE	IMPEGNO	IMPORTO
01/07/202	32402357	POSTE ITALIANE S.P.A.	3407	211,41
4	95			
01/07/202	10241713	POSTE ITALIANE S.P.A.	3407	151,50
4	58			
01/07/202	10241713	POSTE ITALIANE S.P.A.	3407	2,00
4	58			

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale costituisce originale dell'Atto; il documento informatico e' memorizzato digitalmente ed e' consultabile sul sito internet del Comune di Ponsacco per il periodo della pubblicazione.